

# Stirea

SĂPTĂMINAL DE INFORMAȚII ȘI OPINII DEMOCRATICE • ARAD • ANUL II Nr. 10 (20) • 20-26 martie 1992 — 4 PAG.

Trăim vremuri agitate! Când tocmai ne gindeam că am scăpat de stres, trecute fiind războaiele locale, iată că noi și noi întâmplări din lumea asta vin să ne tulbure.

De mult, bănuim, deseori negat, conflictul „la vîrf” Iliescu-Roman a răbufnit. Buba s-a spart la recenta ședință a Consiliului Director al Frontului Salvării Naționale. Președintele tuturor românilor, în spirit curat-murdar constituțional, a ținut morțiș să ia parte la această reuniune de partid. Să vadă cum mai bate vîntul printre mărimile Frontului. Poate, poate mai pică vreo candidatură. Lucru perfect normal, în opinia sa. Mai puțin însă în cea a liderului național, după cite se pare.

=====

## TRĂIM VREMURI AGITATE

=====

În timp ce noi ne puacm întrebară cine va ieși învingător dintre cei doi corifei ai Frontului, cel tânăr, pretins reformator, sau cel vîrstnic conservator, forțele oculte care l-au emanat în decembrie 1989 probabil că își freacă miinile de mulțumire: oricum s-ar întîmpla, dacă manevra reușește, controlul României nu poate să le scape. Căci a ne imagina că toate acestea sînt doar rodul întâmplării înseamnă să dăm dovadă de fanatism politic: nimic nu a fost întâmplător în acel decembrie. Poate, doar entuziasmul și curajul nebun al tinerilor ieșiți să înfrunte moartea cu pieptul descoperit. În rest, toate piesele și-au ocupat locul lor pe tabla de șah a societății românești. Iliescu în centru stînga, mai mult spre stînga, iar Roman la centru dreapta, la nevoie, mai mult spre dreapta. Deci, pentru un electorat dezorientat, orice s-ar întîmpla, alegerea ar cădea oriunde pe un membru al echipei. Asta, bineînțeles, în detrimentul adevăratei forțe democratice.

Pe malul celălalt al Prutului, în acea parte a României căreia unii se încăpăținează să-i spună Republica Moldova, zăngănesc armele. Forțele tradiționale — „civilizatoare” ale cazacilor de pe Don se alătură separatistilor trans-nistreni în încercarea de a separa și reduce la tăcere pe români. În maniera tipic barbară care i-a caracterizat o întregă istorie, aceștia își impun punctul de vedere cu ajutorul armelor. Și terorizează populația civilă. Care e reacția oficială a Bucureștiului? Palidă, ca de obicei. Culminînd cu declarația președintelui Iliescu: nu sînt angrenați românii în luptă. Dar frații noștri moldoveni, tovarășe Iliescu, ce sînt dacă nu români?

Și dacă tot nu ne-au fost destule cele de mai sus, iată că vin într-un elan nestăvilit în Capitală reprezentanții sindicalistilor, cu Miron Cosma în frunte, pentru a trage de urechi Guvernul. Oare să ne pregătim pentru o nouă mineriadă?

Trăim, deci, vremuri agitate. Ziua de mîine nu ne poate aduce, decît noi semne de întrebare. Cam multe întrebări, pentru un popor care duce lipsă de răspunsuri...

VICTOR APOSTOL

## NOUL MEFISTO

mă scad și mă adun  
mă spintec  
și mă vindec

și nu mi-e bine

ca vișniul  
cu umbra din amiază  
nu sunt  
egal cu mine:  
ce mi se-adaugă  
mă-mpuținează  
ce mi se scade

mă sporește  
de cînd cîștig  
neomeneste  
vechiul pariu cu Dumnezeu  
mi-e frig  
de fiecare dată

mă încălzește doar  
ideia  
că lumea  
încă nu e terminată

Ștefan Aug. DOINAȘ

## Cu și despre ciolanul lui Dima

### FRIPTURIȘTI ȘI FESENIȘTI

După cum am mai scris și în numărul trecut, nu ne implicăm în viața internă a partidelor politice, deci cu atât mai puțin în cea a Frontului Salvării Naționale. Însă, nu putem rămîne indiferenți față de unele încălcări flagrante ale principiilor democratice, indiferent din partea cui ar veni și cum s-ar manifesta. Cu atât mai mult, ne preocupă faptul că acestea sînt legate tot mai mult de numele formațiunii majoritare. Mai ales că această formațiune ne-a impus o Constituție pretins larg democratică, pe care însă nu se sfiește să o încalce copios, de cite ori se ivește prilejul.

Faptul că în cadrul organizației județene Arad a F.S.N. există fricțiuni, a devenit de notorietate. Acestea au răbufnit la suprafață mai deș decît ar fi fost poate dorit de fesenisții arădeni, umplînd pînă acum multe coloane în presa de „o anumită orientare” din Arad, Timișoara, iar ocourile au ajuns chiar la București. Precum bine știți, și noi am publicat cite ceva pe această temă. Au fost materiale pe care nu le-am cerut în mod expres, dar atunci cînd le-am primit, nu le-am putut ignora. Poate și numai pentru faptul că veneau să confirme ceea ce am afirmat noi, din afara F.S.N.-ului, despre practicile sale.

#### Spovedania unui invins

Domnul subinginer Paul Oană este un om care a crezut din tot sufletul în spiritul curat al Frontului, acea emanație a Revoluției din decembrie 1989, care l-a reunit la început pe toți cei ce au avut curajul să înfrunte gloanțele și moartea și care au sperat că vor da o față nouă țării. Ce a urmat din aceste nobile idealuri, se cunoaște. Iar domnul Oană, din lider a ajuns un marginalizat. L-au scos din funcție acele elemente care au reușit să monopolizeze Frontul, avînd drept crez politic acel ciolan atît de plastic etalat de un alt frontist arădean. Despre cum a fost înlăturat domnul Oană, am mai scris. Ce ne preocupă acum, este o posibilă continuare a acelei povești. Sursa de documentare, a fost chiar domnia sa, care ne-a vizitat la redacție, cu care ocazie am purtat o discuție extrem de instructivă.

A fost o adevărată spovedanie a unui invins, alt Panait Istrat, dezamăgit de realitatea unei lumi pe care o bănuia cu mult mai curată decît este în realitate. Cu deosebirea că domnul Oană nu a abandonat lupta.

#### O Convenție municipală... neconvenabilă (pentru unii)

Limpezirea apelor din Front ar trebui să se producă la aproplata Convenție Națională de la sfîrșitul lui martie, eveniment precedat de Convenții locale, la nivel de municipii și județe. În Arad, Convenția municipală a avut loc sîmbătă, 14 martie. Aceasta a fost anunțată în presa locală cu surle și tobe, invitați fiind toți

A. IOANAȘ și S. TROCAN

continuare în pag. 3

După alegerea primarilor și a consiliilor locale, următorul pas în aplicarea Legii alegerilor locale este alegerea consiliului județean. Articolul 75 din susnumita lege, prin alineatul doi, spune clar că listele de candidaturi pentru consiliul județean trebuie înaintate la Circumscripția electorală a județului Arad în termen de 10 zile de la constituirea ultimului consiliu local din județ.

## JUSTIȚIE SAU DREPTATE ?

În cadrul județului Arad, acest ultim consiliu a fost constituit în data de 28 februarie 1992. Adăugînd, conform legii, 10 zile, rezultă și termenul limită de înaintare a listelor: 9 martie 1992. Deci, orice minte de om normal ar putea conchide, cu destul temel, că orice listă înaintată Comisiei electorale județene după această dată, nu mai poate fi luată în considerare. Și acum, dragi cititori, ghiciți care sînt formațiunile politice care au, au respectat termenul?

Cum vă va fi desigur greu să răspundeți în mod satisfăcător la această întrebare, vă spunem noi: în data de 12 martie, F.S.N., P.U.N.R., P.D.A.R., precum și unii independenți și-au depus propunerile de candidați pentru consiliul județean Arad. Ca de... obicei, în litera legii. Ei și acum ce putem noi crede? Legile țării se aplică numai pentru unii, iar pentru alții, ba? Grea întrebare, mai ales dacă este pusă unor partide care au votat Constituția! Dar, una este să votezi, și alta să respecti.

Avînd în vedere cele de mai sus, Convenția Democratică a deșpus o contestație la Tribunalul Județean Arad, prin care cere respingerea candidaturilor partidelor amintite. Justiția, așa oarbă cum este, și-a spus cuvîntul: contestația se respinge. Motive? Interpretarea liberă (poate prea... liberă) a textului legii de către judecători. Deci, nici o șansă de consiliu monocolor și democratic la Prefectura Aradului. Așa ceva se poate doar în Parlament, nu și la cel de jos.

Convenția Democratică din Arad a mers mai departe, depunînd un memoriu la Procuratura Generală. Rezultatul, îl așteptăm cu pesimism.

Și ne mai rămîne doar o întrebare care să ne tulbure somnul: cum ar fi reacționat oare onor-justiția, dacă rolurile ar fi fost inversate? Răspunsul, din păcate, este ușor de anticipat...

STIREA

COLȚUL  
MELOMANULUI

FOLCLORUL ȘI MAREA  
MUZICĂ

În concertul din seara zilei de 12 martie JOZSEF BALI din Ungaria a condus orchestra arădeană, dînd viață uverturii operei bufe „Căsătoria secretă” de Domenico Cimarosa, partitură consemnată în istoria muzicii drept unul din modelele celebre ale genului, cîntat și azi pe multe scene lirice ale lumii.

RUDOLF FATYOL a interpretat „Romanța” în Fa major pentru vioară și orchestră, lucrare de tinerețe a lui Beethoven, tandră, de un deosebit lirism, la începutul căreia solistul părea rece, distant, — încălzindu-se treptat — a reușit să stabilească contactul cu sala.

Același solist a realizat, într-o idee-lă sincronizare cu formația simfonică arădeană, o talmăcire încheiată ardentă a „Rapsodiei” nr. 1 pentru vioară și orchestră a lui Bela Bartok, compozitor ce și-a clădit multe din edificiile sonore din esențe naturale, culegînd și studiînd folclorul maghiar, român, slovac ș.a.

Trebuie amintită preocuparea deosebită a folcloristului Bartók pentru creația populară românească, din Banat pînă-n Maramureș, notată cu mîgala ce-l caracteriza.

Cu „Dansurile din Marosszék” de Zoltan Kodály — alt mare folclorist și compozitor — orchestra noastră a dovedit o înțelegere perfectă a intențiilor autorului — transmise de dirijorul maghiar — de redare a construcției sonore unitare și logice, realizate prin sudarea inteligentă a diverselor melodii, tratare ce duce la universalizarea limbajului muzical popular.

Poemul simfonic „Preludiile” de Franz Liszt — prima lucrare de acest gen creată la mijlocul veacului trecut — își continuă nestînjinit drumul prin sălile de concert. Dacă piesa aceasta nu lipsește din concertele zise populare, pentru mai tinerii auditorii era necesar programul de sală, lucrarea fiind ... programatică. Sărăcia își spune cuvîntul!

Jozsef Bali a fost tradiționalist, sincer, în talmăcirea poemului lisztian, în timpul prescrișii, cu exploatarea firească a tensiunii intrinseci a muzicii, fără efecte exterioare, de care se uzează uneori pentru „innoire”.

Hugo HAUPTMANN

„I pak dau de știre domniilor  
voastre za lucrul turcilor”

Mulțumim din inimă  
Partidului!

Domnul Ioan Tărău ține să-și aducă și pe această cale caldele sale mulțumiri tovarășilor care, într-un elan nestăvilit, au ținut să-i scrie în mod partinic și tovarășesc, ca urmare a celor publicate în ziarul nostru. Ideile le-a recunoscut. De asemenea și stilul. Emananța, așșideri. Însă doar limbajul parcă nu era cel din documentele de Partid. De obicei, injurăturile erau scrise acolo... printre rînduri, nu direct, așa cum le-a primit domnia sa.

Pentru onor înainte  
prezentați... ciolan!

După cum am putut vedea la TV, domnul Traian Dima, fostul lider F.S.N. municipal din Arad, a ținut cu tot dinadinsul să plece la ședința Consiliului Director F.S.N. de la București cu... obiectul muncii pentru mai toți cei prezenți în sală. Ciolanul a făcut impresie deosebită asupra asistenței. Bineînțeles, fiecare era extrem de convins că vizată era partea adversă. Dumneavoastră ce credeți?

Piatra de temelie

De obicei în această rubrică scriam „de rău”. Ei, uite că putem scrie și

„de bine”. Am primit la redacție o invitație din partea Prefecturii Arad, pentru data de 16 martie, la adunarea prilejuită de punerea pietrei de temelie a „Centrului de pregătire și perfecționare profesională în domeniul prelucrării lemnului” obiectiv realizat în colaborare cu Guvernul Germaniei. Acțiunea a avut loc în incinta Liceului Industrial nr. 4, de Chimie, în Comuna Vladimirescu, și s-a bucurat de prezența domnului Prefect de Arad, ing. ec. Avram Crăciun. Salutăm această inițiativă și sperăm să fim martorii multor manifestări similare.

Scandal!

Domnul Cornel Pumnea, comentator și redactor sportiv la Televiziunea Română, este din nou în centrul atenției. A avut înfrînzneala să prezinte pe post de casetă, prin care se punea degetul pe multe răni ale fotbalului nostru. Rezultatul? Cartonaj roșu pentru domnul Pumnea!

Eveniment!

România Mare la Arad! Mare eveniment, domnilor! În sfîrșit, știm cine sînt securiștii noștri, că pînă acum doar i-am bănuț. Și nu ne-am înșelat. Dovadă, și numele, și spațiul alocat lor în ziarul ce le-a anunțat apariția. Deci, sînt printre noi și au avut tupeul să iasă la lumină. Eveniment...

● REZUMATE DE FILM ●

Singe și magie (Pro 7, sîmbătă, 21 martie)

Sabia miraculoasă Excalibur aduce celui care o are noroc, putere și victorii. Cine poate scoate sabia dintre stîncile unde este ascunsă va deveni regele celților. Arthur, fiul regelui bretonilor, reușește a lua spada și întemeiază din vitejii cei mai de seamă Ordinul Cavalerilor Mesei Rotunde, cu reședința la Castelul Camelot. Dar curînd se adună nori grei în jurul lui Arthur și pentru a evita nenorocirile, singura posibilitate este de a pune mina pe pocalul sfînt al Graalului,

în care s-a scurs singele sfînt al lui Christos...

Războiul lui Murphy (TELE 5, sîmbătă, 21 martie)

Cu puțin înaintea sfîrșitului celui de-al doilea Război Mondial un submarin nazist scufundă o navă de război a Marii Britanii. Naziștii măcelăresc fără milă și fără cruțare marinarii englezi răniți. Singur Murphy scapă cu viață datorită indigenilor și a unei doctorițe care reușește să-l vindece. Murphy începe un război personal necruțător contra submarinului ucigaș.

JURNALUL  
DEZNĂDEJDII

N. red.: După o pauză generată de campania electorală, am reluat „Jurnalul deznădejdiei”. Chiar dacă cele relatate aici nu mai sînt acum de actualitate, avînd în vedere evenimentele tragice legate de fosta Iugoslavie, noi vom continua acest jurnal pînă la capăt, pentru extraordinara experiență de viață pe care o reprezintă. Și poate vor trage unele învățăminte toți aceia care își caută norocul pe alte meleaguri, citînd aceste întîmplări adevărate ale unor români căuțînd să-și facă un rost între străini.

Prietenul meu Iosif Bordea are 34 de ani și este din Săvișin. Nu are copii. Este mecanic de utilaje. I pun și lui cîteva întrebări.

— De ce ai plecat din România?  
— Pentru că am cîștigat foarte puțini bani în ultimul timp.

— Care este prima impresie pe care și-a făcut-o R.S.F.I.?  
— Între români și sîrbi este o mare diferență din punct de vedere material.

— Ce părere ai acum, după 9 zile de stat în această țară?

— Sînt dezamăgit complet de atitudinea sîrbilor față de români. Mă frapază felul lor de a gîndi. Gîndirea lor e jumătate de tipul occidental și jumătate în stil comunist.

— Te-ai acomodat ușor?

— Nu m-am acomodat deloc. Am găsit greu de lucru și nu în fiecare zi. Am cîștigat foarte slab.

— Psihic cum te simți?

— Grozav de deprimat. Realitatea e cu totul alta decît aceea pe care am bănuț.

— Ce ai de gînd că faci în continuare?

— Mai încerc dar nu vreau să risc prea mult. Dacă alta era situația în țară, nu ajugeam aici. Eventual, ca excursionist. Așa am ajuns în situația de a fi sluga unor oameni de multe ori inferiori mie.

Am încercat să nu influențez interlocutorii. Sînt propriile lor impresii, ale unor oameni dezamăgiți de viață, de ceea ce le oferă aceasta. Ii înțeleg. Mîncăm toți trei aceeași pîine. Valurile vieții ne-au adus aici. Să așteptăm ziua de mîine.

ȘTEFAN S.

ROMCEREAL ARAD

Începînd cu recolta anului 1992, prețurile de contractare și achiziție pentru principalele produse agricole vegetale, potrivit Ordinul M.A.A. nr. 7 din 14 februarie 1992, sînt următoarele:

— GRU TARE	27 lei/kg
— GRU	18 lei/kg
— SECARĂ, TRITICALE	18 lei/kg
— ORZ	15 lei/kg
— ORZOACĂ (90% germinatie)	18 lei/kg
— PORUMB	20 lei/kg
— ORZ NEDECORTICAT	70 lei/kg
— FASOLE BOARE SOIURI	60 lei/kg
— FASOLE BOARE AMESTEC	55 lei/kg
— FLOAREA SOARELUI	35 lei/kg
— SOIA	40 lei/kg
— ÎN ULEI	70 lei/kg

Condițiile de calitate la recepționare sînt cele din Hotărîrea Guvernului nr. 191/1991.

— PANTERA ROZ —

S.C. SIROM S.R.L., prin barul „PANTERA ROZ” din Calea Timisorii 144, vă propune un ponas plăcut într-o ambianță intimă. Vă stăm la dispoziție cu produse de calitate, dintre care unele le puteți găsi în exclusivitate la „PANTERA ROZ”

AGROMASIN

S.C. „AGROMASIN” SRL str. Petru Rareș 25, ARAD. oferă spre vânzare amatei clientele: mașini agricole, anvelope auto de toate dimensiunile, acumulatori, uleiuri, plasă din sîrmă pentru gard cu izolație PVC, mașini de scris, ș.a.

CAFE-BAR

„CLUBUL LIBERALILOR”

NON-STOP

B-dul Revoluției nr. 71  
Vă așteaptă la orice oră, într-o ambianță plăcută, cu o gamă largă de sortimente — cafea naturală, Ness, băuturi alcoolice, răcoritoare, etc.  
Prețurile accesibile, atmosfera intimă, servirea ireproșabilă, satisface toate pretențiile. Vizitați-ne!

# ANUAR ENCICLOPEDIC

O publicație extrem de utilă unuia larg cerc de cititori, cuprinzând date sistematizate din variate domenii.

Primul capitol, Anul politic și economic, internațional, cuprinde principalele date ale anului precedent.

Anul tehnico-științific și cultural conține date legate de: invenții, descoperiri, creații artistice, felurite festivaluri, expoziții, congrese, premii Oskar, premii Nobel etc.

Urmează „Anul sportiv internațional” cu toate datele principale ale celui precedent.

„Caleidoscop” vreme, paradoxuri meteorologice, inundații, secetă, cutremure, eclipse, incendii, accidente feroviare, aeriene, navale, furtuni ș.a.

Cel mai extins capitol este „Lumea contemporană” cuprinde datele tuturor țărilor, începând cu denumirea oficială, conducere, suprafață populație, culte, resurse, industrie, comerț, buget, apărare, învățământ, sănătate, mass-media; după care urmează cronologia evenimentelor anului precedent. În 2-3 pagini sintem informații despre teritoriile dependente și neautonome. Bibliografia, indicele de persoane și cel geografic încheie lucrarea, publicată de Editura Științifică și Enciclopedică.

Iată însă că Anuarul din 1990, cu datele din 1989 și cel din 1991 referitor la 1990, nu au apărut! De ce?  
HUGO HAUPTMANN

# GEOGRAPHICA

HUDSON'S BAY COMPANY  
INCETEAZĂ VINZĂRILE  
DE BLĂNURI

Insuși vicepreședintele și secretarul „Companiei Golfului Hudson” (Hudson's Bay Company) admite că aceasta reprezintă „sfârșitul simbolic al unei ere”. Compania a renunțat la afacerile cu blănuri.

Hudson's Bay Company — cea mai veche corporație din Canada și unul din cei mai mari comercianți — a început afacerea de comercializare a blănilor în 1670 sub protecția regelui Charles al II-lea al Angliei. Stabilind „avanposturi” în sălbăticiile Canadei pentru a putea trata direct cu vinătorii („trappers”), compania a pus bazele multor noi așezări umane. Acum, ea a închis deja toate casele sale de licitații din Toronto, Londra și New York; toate cele 400 de magazine ale firmei vor fi fără blănuri.

Rolph Huband, vicepreședinte și secretar al firmei, spune că vnzarea cu amănuntul a blănilor a înregistrat o scădere de 30% în ultimii trei ani. Ieșirea din afacerile cu blănuri a fost „bazată pe considerente economice”, spune Huband. „Blănilurile vândute cu amănuntul nu snt rentabile”.

Activiștii canadieni anti-blănuri au salvat decizia. Ainslie Willock de la Alianța Animalelor din Canada spune: „Oamenii încep să echivaleze blănilurile cu cruzimile împotriva animalelor și ei spun că nu le mai vor”.

COMETA HALLEY OFERĂ O NOUA  
SURPRIZĂ

Astronomii nu puteau crede ceea ce le vedeau ochii prin lentilele telesco-

pelor. Alain Smette și Olivier Hainaut, lucrând în Chile, au crezut, întâi, că privesc o galaxie. În Hawaii, Karen Meech se întreba dacă nu cumva i s-au defectat instrumentele.

Îndepărtându-se de pământ, dincolo de Saturn, navigând spre Uranus, cometa Halley — un punct neclar de lumină în dreptul nucleului — a început să strălucească din nou.

Și ce izbucnire! Meech, la Universitatea din Hawaii, a calculat că norul de praf ce înconjoară cometa a fost de cel puțin 2000 de ori mai strălucitor decât era de așteptat. S-a extins pe mai mult de 270000 km, conform estimărilor lui Hainaut și Smette la Observatorul Sudic European din Chile.

O cometă trebuie să urmeze o orbită eliptică regulată prin sistemul solar până când trece pe lângă soare. Acolo, căldura vaporizează gheața de la suprafață iar gazele expulzează praful din nucleu, creând o coadă caracteristică. Apoi cometa își continuă drumul și își pierde coada.

Smette presupune că explozia cometei Halley ar putea fi cauzată de coliziunea cu un alt obiect din spațiu. Pe de altă parte, Meech susține că acumularea de gaze din nucleu ar fi dus în final la expansiunea lor în exterior. Această ipoteză e mai probabilă decât cea a coliziunii, spune Meech, deoarece densitatea este mai redusă în zona unde a izbucnit explozia.

(„National Geographic” oct. 1991)  
traducere Daniel Ognean

# Un om de nimic

Ca social-democrat și participant activ la mișcarea revoluționară din Decembrie 1989, în Arad, consider o blasfemie a primi lecții de moralitate și demnitate politică de la un fost (?) activist, ale cărui carnet și conștiință snt impregnate (și) de singele martirilor Social-Democrați.

Ion Fluieraș, Ștefan Zarea, ș.a., și-au apărut idealurile și crezul nu pentru a fi dați „exemplu” de patriotism și credință creștină și politică. Dar cine e cel ce cutează să le tulbure liniștea eternă? Un propagandist metamorfozat în ziarist liber-independent, al cărui penel (și) înmuat în veninul propriei (non) conștiințe disecă și hărăzeste fără (?) discernământ atât memoria cit și valorile istorice și morale ale unei societăți (încă) destul de bulversată și neconsolidată spiritual și principial, pentru a putea fi înșelată (manipulată) de astfel de leșeri irrationale, ale unui împătimit în ura față de orice schimbare în sensul democratizării și libertății reale, un „fals” patriot; fost peccerist convins-oportunist, actualmente, așitător de foc naționalist. Acest ins are, însă, neșansa de a fi pierdut „dreptul” judecării lumestii.

Inchei cu o „interpelare”: Oare o coaliție (existentă) F.S.N.—U.D.M.R. nu ar trebui (?) să fie urmată de discreditările de rigoare (conform „regulilor”).

Ioan BOTICIU

# Taxi ALCAZ

VĂ SCAPĂ DE NECAZ

În data de 14 aprilie 1991 era înregistrată la Administrația financiară a județului și lua astfel ființă S.C. „ALCAZ” S.R.L. Nu a fost prima firmă de taximetrie din Arad însă, în scurt timp, mașinile cu această emblemă și având înscris pe geam „Taxare cu ceas” au ajuns cunoscuți în oraș.

Conform convenției încheiate cu șoferii firma a asigurat dotarea necesară: stație de emisie-recepție, aparat de taxare omologat, ecusoane, spațiu și plata dispecerelor. În luna august 1991 a fost închiriat un service auto pentru taximetriști dar și pentru alți posesori de mașini. Se efectuează reparații la motor, direcție și reparații ușoare de tinichigerie la tarife de 200 lei ora tarifară. Pentru activitatea de transport persoane firma dispune la ora actuală de 57 de mașini dotate cu stații și aparate de taxare.

Lărgindu-și sfera de acțiune, în 24

aprilie 1991, „ALCAZ”-ul ia în chirie o brutărie și intră în rândul producătorilor de pine de casă. Firmei îi reveneau problemele de asigurare a materiei prime, desfacere și a evidenței contabile iar proprietarul brutăriei a devenit salariat, ocupându-se de fabricarea plinii. Au fost apoi achiziționate o mașină de făcut cornuri și două vitrine frigorifice. Produsele de panificație snt vândute prin magazinul alimentară din complexul „Ziridava”, în medie 1000 kg pine pe zi, la prețul de 50 lei/kg.

În luna mai 1991 și-a început activitatea comercială prin aducerea din Germania și vnzarea a două loturi de cauciucuri uzate, operațiune soldată cu bune rezultate financiare.

Pornind cu 4 angajați S.C. „ALCAZ” S.R.L. are în prezent 17 persoane pe statul de plată, poate asigura un volum de piese de schimb pentru reparații de 500000 lei, materii prime pentru brutărie până la 700000 lei. Practică servicii de transport persoane (taximetrie) la cele mai mici tarife din Arad: 30 lei, pornirea, 32 lei/km în oraș, 50 lei/km în afara orașului, 6 lei/min staționare, și cu activitate non-stop.

(D. O.)

# După 2 ani

Una din primele asociații neguvernamentale înființate în Arad după revoluție este și Asociația turiștilor montani. Dragostea de natură și pasiunea pentru munte și drumetie au stat la temelie tuturor acțiunilor desfășurate de membrii săi.

Săptămâna trecută, în 10 martie 1992, a avut loc, în sediul din bd. Revoluției 73, adunarea generală de dare de seamă și alegeri. A fost practic o trecere în revistă a activităților organizate de fostul Consiliu de conducere, a realizărilor din cei doi ani de ființare precum și a problemelor care ar mai fi de rezolvat.

Inițiativa care a cerut cele mai mari eforturi (fizice, morale și financiare) și care a ocupat marea parte a timpului a fost amenajarea canionului Iocșter Sasa. Situat în munții Zărandului, la 22 km nord de Săvișin și 700 metri altitudine, acesta oferă acum oaspeților condiții acceptabile de odihnă. Au fost menționate apoi excursiile organizate de asociație în: Zărand, Retezat, Făgăraș, Apusenii. În luna august 1991 cțiva membri ai A.T.M.A. au participat la o expediție în Caucaz, unde doi dintre ei au atins cota de 5637 metri adică vrful Elbrus. Lucrul cel mai important realizat în acest răstimp au fost legăturile stabilite cu diverse organizații de același gen: Clubul alpin austriac din Innsbruck, formația Salvamont din Zermatt (Elveția), Asociația prietenii naturii din Bekescsaba și Szeged (Ungaria), Clubul alpin roman, cercul de turism „Floarea reginei” din Petrosani și altele. Un articol despre A.T.M.A. a apărut în revista „Mitteilungen” a Clubului alpin austriac, club ce a strins deja și o cantitate de ajutoare pentru îmbunătățirea bazei materiale a turiștilor arădeni.

La capitolul proiecte pentru anul în curs, excursiile vor ocupa prima poziție, fiind notate propunerile membrilor pentru munții Făgăraș, Piatra Craiului, Apusenii, Cozia, și o nouă tură în Caucaz. Ar mai fi, de asemenea, de lucru pentru finalizarea cabanei Sasa (tencuirea exterioară, amenajarea podului, etc) precum și a sediului din Palatul Cenad. În acest local snt organizate săptămânal, în zilele de joi de la orele 17.30, proiecții de diapozitive cu imagini surprinse în excursiile asociației în munții noștri sau peste hotare. S-ar părea că una din problemele clubului și anume găsirea unui sponsor a fost rezolvată. Vom reveni în acest sens cu date concrete.

În final, vă prezentăm și lista noului Consiliu de conducere al A.T.M.A.: președinte av. Cristian Alunaru, vicepreședinti dr. Călin Ardelean și ing. Horia Mariș, secretar tehn. stomat. Titus Ștefanov, membri Sigismund Bessenyi, dr. Marius Capatina și Tiborju Horvath iar casier ing. Eugen Mera. Cu câteva excepții snt aceiași oameni din vechiul consiliu și care, de fapt, formează nucleul de acțiune al asociației.

(D. O.)

# FRIPTURIȘTI și FESENIȘTI

urmare din pag. 1

membrii partidului să ia parte la luarea deciziilor.

Domnul Oană a așteptat această zi cu nerăbdare. Doar avea ceva de spus, iar Convenția îi oferea cadrul organizat pentru a se face auzit de membrii de partid. În plus, primise din partea unor cunoscuți din F.S.N. care îi împărtășeau opiniile, o invitație de participat. Ca o paranteză, sesizați vă rog cadrul larg democratic ce a caracterizat această acțiune: intrarea se face pe bază de invitații!

Deci, cu invitația în mână și cu carnetul de membru în buzunar, Paul Oană a: „erat că va putea să-și exprime opiniile. Însă domnul deputat Dan Ivan, pe post de cerber, a ordonat sergentului major de Poliție Boita să nu-i permită accesul în sală! Și Poliția a fost cu el! Profund apolitică, Poliția radeană a ascultat, prin persoana numitului sergent major, ordinele șefului fesenist local, refuzând accesul în sală unui om care avea tot dreptul să se afle acolo.

Curat constituțional!

## Posibile explicații

În opinia domnului Oană, F.S.N.-ul arădean este pe cale să devină o feudă a domnilor Dragomir și Ivan. Se pare că cei doi au ajuns la o înțelegere privind împărțirea sferelor de influență, primul oferindu-i-se conducerea Prefecturii (om trăi și om vedea!) iar celui de al doilea șefia Consiliului Județean.

Conform părerii de mai sus, invitațiile pentru Convenția municipală au fost înmînate exclusiv simpatizanților celor doi, pentru a nu exista surprize. Și nu au fost. Pînă și domnul Gancea, unul din revoluționarii

arădeni de marcă, a fost înlăturat.

Cit despre statutul domnului Oană, acesta s-a adresat, în noiembrie, Comisiei pentru etică și litigii a F.S.N., la București, și pînă în prezent nu a primit un răspuns clar în ceea ce privește situația sa. Nu a fost exclus din partid, deci se legitimează ca membru F.S.N. Arad cu carnetul nr. 2. Deci, consideră interdicția ce i-a fost impusă ca pe un abuz de putere incalificabil. Ce dorește dinsul? Doar să-și facă auzită opinia.

## Transparența cordoanelor de polițiști

„Convenția municipală a avut loc sub paza Poliției. Interesantă este această teamă. Cînd a venit Nicolae Manolescu la Arad, nici un polițist nu a îngăduit accesul publicului la înfrînirea cu acesta. Și era vorba de șeful unui partid!”

Aceste cuvinte ale domnului Oană snt grăitoare pentru spiritul de transparență ce domnește la nivelul conducerii actuale arădene F.S.N. Faceți o comparație cu ceea ce se întâmpla înainte, pe vremea stîli dumneavoastră cui, cu această imagine, și veți găsi unele răspunsuri la întrebările legate de continuitatea spiritului peccerist totalitar în România post-decembristă.

În aceleși condiții de pază și apărare se prevede a avea loc și Convenția județeană, de la sfârșitul acestei săptămîni. Rezultatele acesteia? Previzibile, în condițiile în care „nimeni nu vrea să facă ordine și disciplină în acest partid. Ce poate înțelege de aici un om de rînd? Cineva are dreptate, dar nu se știe cine...”

Printre altele speculații și semne de întrebare relative la destinele Frontului, certă rămîne doar... lupta pentru cîolan.

## În loc de încheiere

Precum am afirmat și la începutul acestor rînduri, nu ne preocupă în mod deosebit luptele din Front ca fapt în sine. Ele snt inerente, la un anumit nivel, oricărei formațiuni politice. Însă ne interesează impactul pe care acestea îl pot avea asupra unui electorat pe care să deschidă ochii. Privind aceste lupte, dacă vom ști să vedem bine, vom găsi explicația a tot ceea ce se întîmplă în jurul nostru. Pentru că, încă, partidul acestor oameni ne conduce.

Să fie, oare, România doar un cîolan gras în mina unor iresponsabili? Vă lăsăm, stimați cititori, plăcerea răspunsului intactă.



VINERI

PRO 7

6,45 Richmond Hill (s); 7,25 Desene animate (r); 8,55 Muppet-show; 9,25 Pedepasa lui Harry (s); 9,55 Doogie Howser (r); 10,20 Ben Cropp (r); 11,35 Noaptea Sf. Lorint (r); 13,25 Ginciul tare ca piatra; 14,20 Stiriul lui Navarro (r); 16,00 Perry Mason (s. am); 17,00 Dreptate egala (s. am); 18,00 Desene animate; 20,00 „Colt“ ptr. siguranta (s); 21,00 Stiri; 21,15 Gherila am. in Filipine (f. am); 23,20 Bal mascat (s. am); 0,20 Surori (cr. am); 2,00 Stiri; 2,10 Echipa speciala (r); 3,00 Spital ambulant (s. am); 3,25 Stiri; 3,35 Umbre poptind (f. am); 5,05 Stiri; 5,15 Campionii (s. engl.).

SUPER CHANNEL

11,00 Purpuriu. 14,00 Afaceri japoneze. 14,30 In spatele zilei de mine. 17,00 Videoshow in direct. 19,00 Wyatt Earp (s. am). 19,30 Eu, spionul (s. am). 20,30 Stiri Interne. 21,00 Sport. 22,00 Film despre natura. 22,30 Der Spiegel / magazin. 23,00 Stiri. 23,35 Reportaj european. 23,45 Economia de piata. 0,00 Privirea noptii (f. am).

RTE PLUS

7,00 Alo, Europa. 10,05 Parintele Murphy (s. am). 10,55 Bogat si frumos (s. am). 11,20 Dr. Marcus Welby (s. am). 12,10 Unchiul Bill (s. am). 12,35 Joc. 13,00 Joo / Duel familiar. 13,30 Hammer (cr. am). 13,55 Stiri. 14,00 Familia groaznic de draguta (s. am). 14,30 Clan californian (s. am). 15,20 Povestea Springfield. 16,05 Dallas / surprize neplacute (s. am). 16,50 CHIP's (cr. am). 17,40 Joo / Riso. 18,10 Joo / Cistig fierbinte. 18,45 Joc. 19,00 Magazin pt. tineret. 19,45 Stiri. 20,20 Escadrii 24 (s. am). 21,15 Calduri tropicale (s. am). 22,15 Castelul de pe lacul Worth (s. RFG). 23,15 Fotbal-show. 24,05 Tutti Frutti. 1,10 Josefina Mutzenbacher (f. erotic RFG). 2,40 Umbra sogonului (r). 4,15 Vara salbatica (f. fr.-it). 5,50 Ex-lady (f. am).

EUROSPORT

40,00 Schi / Tenis. 14,00 Calarie. 15,00 Fotbal. 16,30 Auto-motosport. 17,00 Handbal. 18,00 Box. 19,00 Tenis. 21,00 Auto-motosport. 22,00 Calarie. 22,30 Eurosport / Stiri.

SAT 1

7,00 Buna dimineata. 9,30 Minunata Jeannie (r). 10,00 Stiri. 10,05 Intoarcerea in Eden (r). 11,00 Complotistii (r). 11,55 Hunter (r). 12,55 Roata norocului (r). 13,40 Pronosticul zilei. 13,45 Teleshows / Stiri. 14,05 Teleshows. 14,36 Sub soarele californian. 15,30 Minunata Jeannie (s. am). 15,55 Stiri. 16,05 Falcon Crest (s. am). 17,00 Cagney si Lacey (cr. am). 18,05 Joc / totul sau nimic. 19,15 Joc / Bingo. 19,45 Stiri. 20,20 Roata norocului. 21,05 Buletin meteorologic. 21,15 Fiuturile (f. am). 23,55 Ambasadorul (cr. am). 1,35 Stiri / Sport — Tenis. 3,00 Avanspremiera.

SCREENSPORT

9,00 Eurobic. 9,30 Iachting. 10,00 Box SUA. 11,30 Eurobic / rodeo. 13,00 Hochei. 15,00 Motorsport / eurobic. 16,30 Golf in SUA / magazin. 18,00 Fotbal din Argentina. 19,00 Pilote / magazin schi. 20,30 Baschet american. 21,00 Magazin sportiv. 21,30 Start! / Kick-box / CM. 23,30 Baschet american. 1,00 Box din SUA. 2,30 Inchiderea programului.

TV 5

8,00 Jurnal Franța. 8,40 Lectii lb. franceza. 9,00 Jurnal Canada. 10,00 Jurnal european. 11,00 Dezvoltarea scolului. 17,15 Nu trebuie să visezi (r). 18,15 Preparate culinare. 18,40 Lectii lb. franceza. 19,00 Joc. 20,00 Cei care iubesc animalele / magazin. 20,30 Jurnal Belgia. 21,00 magazin. 22,30 Varietati. 0,20 Stiri din lumea araba. 0,35 Magazin social.

MUSIC TV

20,00 Yo! 20,30 Ray Cokes. 23,00 Slogarele MTV. 0,00 Noutati la cinema. 0,30 Stiri. 0,45 De la unu — trei. 1,00 Pip Dann. 2,00 Kristiane Backer. 4,00 Videoclipuri nocturne.

TELE 5

12,30 Ruk-cuk (r). 13,00 Hopp sau kopp (r). 13,35 Magazin. 14,00 Model si politist (r). 14,50 Bim-bam-bino. 18,50 Model si politist (s. am). 19,45 Ruk-cuk / joc. 20,15 Stiri. 20,35 Hopp sau kopp / joc. 21,15 Dragoste la a doua privire (teatru). 23,00 Magazin sportiv / Stiri. 0,00 Organizatia care inzideste de viu dusmanii (f. italian).

SIMBATA

PRO 7

6,20 Lassie (s. am). 6,45 Documentar. 7,30 Piele cruda (western). 8,20 Adderly (cr. am). 9,10 Prieteni ptr. o viata (cr. am). 10,50 Mr. Belvedere (r). 11,25 Spital ambulant (r). 11,55 Hardcastle si McCormick. 12,55 Fetele de pe Rin (f.). 14,30 Staruri si animalele. 14,40 Documentar austral (r). 15,25 Joc cu cistiguri. 15,35 Dracul nu doarme (r). 17,50 Culori originale (s. am). 18,15 Secretele parintelui Dowling (s. am). 19,20 Cuvintul gistelilor (f.). 21,00 Stiri. 21,15 Excalibur (f. Anglia). 23,50 Zero boy (horror am). 1,25 Razboiul Iumilor (SF). 2,25 Stiri. 2,35 Gherila am. pe Filipine. 4,20 Spital ambulant (s. am). 4,50 Stiri. 5,00 Perry Mason (r). 5,50 Stiri. 6,00 Actiune prin eter (s). 6,25 Risul e permis (s. am).

SUPER CHANNEL

8,30 Purpuriu. 15,00 Sport. 17,30 Magazin turistic. 18,00 Magazin ptr. tineret. 19,30 Magazin turistic. 20,00 Moda video. 20,30 Reportaj est-european. 21,00 D.O.A. (f. am) / Stiri. 23,30 Europa — film. 0,00 Sport / Concert. 1,30 Stiri sportive. 1,40 Purpuriu.

RTE PLUS

7,00 Desene animate. 7,20 Desene animate. 8,10 Povestiri din lumea mare. 8,35 Piff si Hercule. 9,00 Desene animate / Joc. 11,10 New Kids of the Block. 11,35 Peter Pan (desene). 12,00 Super echipa (s) / desene. 14,30 Super Mario (s). 15,00 Daktari (s. am). 16,00 Seriful Lobo (cr. am). 17,00 Cistig fierbinte. 18,45 Magazin intern. 19,15 Gophers (s. engl.). 19,45 Stiri. 20,15 Casa de nebuni (s. am). 21,15 Secretul succesului (f). 23,10 Poftim?! 0,05 Am nevoie de mai mult somn (sex RFG). 1,35 Josefina M. (r). 3,10 Magazin ptr. barbatii. 3,30 Am nevoie de mai mult somn (r). 4,55 Malachi (f. Anglia). 6,20 Capitanul Power (s. can).

EUROSPORT

10,00 Schi — formula 1. rugbi — calarie — handbal — ciclism — tenis. 21,00 Formula 1. 22,00 Handbal. 23,00 Box.

SAT 1

7,00 Desene animate si film. 11,00 Cagney si Lacey (r). 11,55 Inima trimite inimi. 12,50 Roata norocului (r). 13,30 Forum economic. 14,00 Stiri. 14,05 Vraja druzurilor. 14,35 Nava spatiala Enterprise (SF. am). 15,35 Pereche fara pereche (s). 16,10 Enigma lui Tarzan (f). 17,40 Minuni ale lumii animalelor. 18,15 Klip-Max. 18,45 Punct, punct, punct / joc. 19,15 Tromf e inima / joc. 19,45 Stiri. 20,20 Roata norocului. 21,05 Buletin meteorologic. 21,15 Secretul narciselor galbene (f. RFG). 23,00 Stiri. 23,15 Cine e cel mai bun barbat? 0,10 Salutari din Italia (f. erotic). 1,45 Sport / tenis. 2,45 Salutari din Italia (r). 4,16 Avanspremiera.

SCREENSPORT

10,00 Rugbi din Franța. 11,00 Pilote. 11,30 Baschet american. 12,00 Kick-box CM. 13,00 Magazin sportiv. 13,30 Baschet american. 15,00 Fotbal din Argentina. 16,00 Raliu / campionat. 17,00

PROGRAM TV BUDAPESTA

VINERI

BP. — 1  
10,15 Vizitatori (f. ceh.). 20,15 Desene animate. 21,35 Dallas. 22,30 Panorama.  
BP. — 2  
18,30 Poveste. 20,05 Inelul scorpionului (s. anstr. 4/1) 23,50 Praf de inger (L. fr.).

SIMBATA

BP. — 1  
8,30 Desene. 14,30 Film pt. copii. 17,20 Ca si Ingerii (f. am). 18,55 Desene. 21,35 Lovejoy (f. engl.). 23,30 Castravete-salate politice. 24,45 Lipitoare bine pieptanata (f. fr.).

Body building. 18,00 Motorsport / cal putere. 20,00 Box din SUA. 21,30 Ciclism montan. 22,30 Magazin sportiv. 23,00 Golf din SUA / direct. 1,00 Biliard din Anglia.

TV 5

8,00 Jurnal Franța / yoga. 8,40 Lectii lb. franceza. 9,00 Jurnal Canada. 10,00 Magazin din Canada. 11,00 Ginduri despre viitor. 13,05 Filmele sudului. 14,15 Orizont 93. 15,00 Divan / dialoguri. 15,30 Pentru bucuria lui Dumnezeu (r). 17,15 Pentru tineret. 20,00 Auto-viziune. 20,30 Jurnal Belgia. 21,00 Magazin maritim. 22,30 Duminicile frumoase (prima parte). 24,20 Magazin cultural.

MUSIC TV

14,30 XPO. 15,30 Ray Cokes. 18,00 Yo! 19,00 Saptamina Rockului. 19,30 Top Europa 20. 22,00 Simbata noaptea. 23,00 Zona de distractii. 2,00 Kristiane Backer. 3,00 Videoclipuri nocturne.

TELE 5

7,30 Buna dimineata Bino! 11,20 Tata reuseste (r). 11,50 Karl Dall-show (r). 12,45 Zimbii, va rog (r). 13,35 Magazin. 14,00 Bim-bam-bino. 16,10 Dragoste la a doua privire (r). 17,55 P.O.P. / magazin. 19,00 Cazul vecin (s). 19,30 Lume salbatica (s). 20,25 Stiri. 20,45 Ruk-cuk / joc. 21,15 Zorro contra Maciste (f. italian).

DUMINICA

PRO 7

6,45 Lassie (s. am). 7,10 Imperiul animalelor salbatice (doc. am). 7,55 Piele cruda (western). 8,45 Adderly (cr. am). 9,35 Pit. Preston (s. am). 10,10 Cu atat mai grav este caderea lor (f. am). 12,05 Culori originale (r). 12,30 Spital ambulant (r). 13,00 Secretele parintelui Dowling (r). 14,00 Imperiul animalelor (r). 15,00 Prietena lui Sundance Kid (western am). 16,40 Copil de duminica (f). 18,20 Hardcastle si McCormick (r). 19,25 Santa Fe (western). 21,00 Stiri. 21,15 Chayenne (western). 23,45 Ultimul balsaur (f. act). 1,35 Numarul sase (s. engl.). 2,35 Stiri. 2,45 Ciudata pedepasa a lui Harry (r). 3,10 Surorile (r). 4,45 Stiri. 4,55 Razboiul lumilor (r). 5,40 Stiri.

SUPER CHANNEL

11,00 Purpuriu. 16,30 Magazin turistic. 17,00 Sport. 18,00 Magazin ptr. tineri. 18,30 Lumea mine. 19,00 Saptamina afacerilor. 19,30 Magazin lb. germana. 20,00 Moda video. 20,30 Umor. 21,00 Eroii obisnuiti (f. am). 23,00 Stiri / Concert. 0,30 Europa — film. 1,00 Purpuriu.

RTE PLUS

7,00 Peter Pan (r). 7,25 Desene animate. 10,35 Sfirsitul lumii (SF). 12,10 Artă si menire. 12,15 Dialoguri. 13,00 Formula 1. 13,30 Col. Dad (s. am). 14,00 Tatal extraterestru (s). 14,30 Familia Munster (s. am). 14,55 Tainicul eu (s. am).

BP. — 2

12,00 Desene. 13,30 Film ptr. copii. 18,35 Knight Rider (f. am). 21,00 Familia ideala (f. 7/5). 23,25 Adio Moscova (f. it.).

DUMINICA

BP. — 1  
8,30 Desene. 8,30 Turmix duminical. 18,00 Walt Disney prezinta. 19,45 Kabara (f. am).

BP. — 2

17,35 Dandin Gyorgy (f. ung). 20,40 Inelul scorpionului (f. austr. 4/3). 23,25 Formula 1.

am). 15,25 Biblia. 15,55 Slogare. 17,00 Timpuri grele (com. RFG). 18,45 Dr. Westphall, medic sef (s. am). 19,45 Stiri. 20,10 Zi aparte. 21,15 Nunta de vis. 22,50 Oglinda TV / magazin. 23,35 Emisiune tirzie. 23,55 Formula 1. 0,25 Playboy Late Night. 0,55 Femeia perfecta. 1,25 Castelul Pompon Rouge (s. RFG). 1,55 Canalul 4. 2,20 Oameni-pisici (horror). 4,15 Barbatii, ca si dracul (f. am. razboi). 5,35 Formula 1. 6,05 Emisiune ptr. tineri.

EUROSPORT

10,00 Schi — formula 1 — sport international, tenis — handbal — calarie. 19,00 Tenis. 21,00 Formula 1. 0,00 Schi.

SAT 1

7,00 Copilul cu un cap ca un cartof (r). Desene animate / filme. 12,00 Secretul narciselor galbene (r). 13,40 Noutati la cinema. 13,55 Așa am văzut. 14,00 Stiri. 14,05 Atentie, aparatul. 14,35 Pereche fara pereche (s). 16,00 Black, fulgerul negru (s). 16,30 Acolo-mi merge inima (f) 18,00 Hercule (f. am-it). 19,45 Stiri. 19,50 Sport club. 20,20 Roata norocului. 21,05 Buletin meteorologic. 21,15 Logodna in Zurich (RFG). 23,10 Dialoguri. 0,30 Stiri. 0,40 Eroii din Hogan (s. am). 1,10 Sport / tenis. 2,10 Avanspremiera.

SCREENSPORT

3,00 Hochei. 5,00 Raliu / campionat. 6,00 Box SUA. 7,30 Cal putere / Pilote. 9,00 Rodeo. 10,00 Golf SUA. 11,30 Box Londra. 14,30 Biliard / in direct. 17,00 Kick-box CM / start! 19,00 Schi SUA / Pilote. 20,00 Fotbal / America — direct. 23,00 Golf SUA / direct. 1,00 Baschet american. 3,00 Inchiderea programului.

TV 5

8,00 Jurnal Franța / yoga. 8,40 Lectii lb. franceza. 10,00 Reportaj special (r). 11,00 Emisiune muzicala. 13,05 Imagini europene. 14,15 Varietati ptr. tineri. 15,00 Prietenii animalelor (r). 15,30 Esafod insingurat (r). 17,25 Documentare (f. r). 18,30 Aventurile libertatii (prima parte). 20,00 Joc de cuvinte. 20,30 Din saptamina-n saptamina. 22,30 Gombot (f). 0,50 Stiri din lumea filmelor.

MUSIC TV

0,00 XPO. 0,30 Headbangers. Ball. Ray Cokes. 19,30 Saptamina rock. 20,00 Top american 20. 22,00 120 minute. 0,00 XPO. 0,30 Headbangers. Ball. 3,00 Kristiane Backer. 4,00 Videoclipuri nocturne.

TELE 5

7,30 Buna dimineata Bino. 11,30 Cazul vecin (r). 12,00 Zorro contra Macisto (r). 13,30 Prima dragoste (r). 14,00 Magazin 14,30 Lume salbatica (s). 15,30 Bim-bam-bino. 19,20 Prima dragoste (s). 19,55 Cronica crimii. 20,25 Stiri. 20,45 Tata reuseste (s). 21,15 Zimbii, va rog. 22,05 Walter Mitty. Viata dubla (f. am).

S.C. GENERAL COMPRODUCT S.R.L.

ARAD — ROMANIA

STR. EMINESCU NR. 10

TEL. : 7 39 18

prin sectia prestari servicii oferă următoarele :

a) executie, intretinere si reparatii instalatiilor sanitare ;

b) executie intretinere si reparatii instalatiilor electrice si electronice ;

c) executie, intretinere si reparatii instalatiilor de incalzire ;

d) lucrari de lacaturerie, prelucrari mecanice, sudura, confectionii metalice, finichierie, etc.)

e) lucrari de tipărire, montaj gamurii etc.)

f) lucrari de zidarie, vopsiri, zugrăvili ;

g) servicii de transport ;

h) lucrari de croitorie, tapiterie.

EDITOR : S.C. — STIREA — SRL ARAD

Colectivul de redactie : ADRIAN IOANAȘ (director redactie), SORIN TROCAN (red. sef).

DELIA BRAD (secretar general de redactie), DANIEL OGNEANU

Adresa : S.C. STIREA S.R.L. ARAD, Bd. Revoluției nr. 71, telefon 8 64 37.

Manuscrisele nepublicate nu se inapozaza. Redacția nu ia în considerare anonimele.

Tiparul : S.C. „HELICON“ Banat S.A.

Timisoara, Calea Aradului nr. 1, telefon : 14 27 35, 14 27 72.